RADICALES

Calcula, en los casos que sea posible, las siguientes raices y potencias de exponente fraccionario:

1) 25 4y 3216 7) {7776 10) +10*
1
2) J-16 5) 9002 8) 4/20736 11) +10? -82
1
3) 3¥-125 6) 4625 9) 343 3 12) 6+3-52
Simplifica los radicales:
15
16) §/27 17) We4 18) §/25x° 19) 20(%)

Reduce a indice comun los radicales:

21) 3,%2, 33, 422 22) 4%, %a, {a’
Calcula:
24) 3fo1125 26) Yab’c®  28) 3% 30) +/100-25-36
25) §/a® o7y |26 29) ) & 31) 4 5°
729 b3C15 312 . 24
Extrae todos los factores posibles del signo radical:
34) 432 37) 3A35 40) §/2a%%p® 43) 313824
35) /160 38) %63 41) +a’b?c 44) {8a’b®
36) 381 39) 3/2592 42) Ra%'c® 45 R/a¥
Introduce todos los coeficientes bajo el signo radical y simplifica si es posible:
49) 56 52) a’3a 55) %\/7 58) %3‘75
50) 310 53) xy’/3x 56) %JE 59) av4-a
51) 235 54) ab®%a’c  57) 34,/2—57 60) ~va’+a
a
Expresa usando sélo potencias de exponente natural y raices:
1

2 1 25 11

64) b5as 66) 3x 2 68) {x3] 70) 5x2y3
1

2 1 134 L1
65) (5a)3 67) (3x)2 69) |5x3 71) 6x 3y 2
Convierte las raices en potencias:
74) 3/x? 75) 318 76) VX2 77) Va+b?
Simplifica:
79 242 80) 18 +15¢2 81) 6+ 12 82) 6427 -3

2 9 6 V3
Expresa los siguientes nimeros en la forma avb , con b lo mas pequefio posible:
84) 272 85) %@ 86) @ 87) 14-463
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23)

32)

33)

46)
47)
48)

61)

62)

63)

72)

73)

78)

83)

88)

252

1
00

[EEN




Simplifica:

89) % 91) @Jiﬂ 93) 95) +/5- % 97) 12-4/21-/28

v a8
NG
[1 J7 V39 475 53 V5 8
90) 5 92) —f 94) e 96) - 746 98) 5.

N T
Reduce:
99) /50 ++/32 101) /50 -4/32 103) /80 ++/20 105) /80 -v/20
100) V50 -3 102) Y 104) VB0~ 420 106) Y&
V32 V20
Halla la expresion radical mas simple:
107) 742 -5J2 + 442 111) /45 —/20 — /80 115) 7+/8 +/147 —5./48 — /108

108) 7+/8 +54/18 — 24/50 112) 3v2 — 418 +4/50 — 442 116) /8 + /45 + 342 — 4418 + /5
109) 33/40 + 23135 -3/625  113) /20 + /80 — 2/45 + /5 117) /63 —+/28 =175 + /112 ++/7

110) 2827 -3%49 + 69243 114) 2,/40 — /250 +%\/9_—%«/360 118) %@— 224 + 2,/% +246

Efectda y reduce:

119) 424 +3/10 - 245 124) (5+3v2)(a-+3) 120) (6v3 - 5)(42 - 2V6)

120) (6+3v5)(4-245) 125) (4-3v2f 130) (4+5v3f — 1+ 4y3f

121) (3+5v2f 126) (592 -3 )1+ 248 131) (5+3V2f {1+ 742)2-5v2)
122) (4-3/5f 127) (6+5v3f 132) (342 -5 +(V2-1)l5v2 +3)

123) 5.+ 23 )l5-243) 128) (23 +4v5)(74/3 - 245 133) (345 +4f —(3+2v5)3-2V5)

Obtener la expresion radical mas simple:

3
3
134) 82 3242 42° 139 (%_4 j 142) Yo3 146) Géj
3
135) 4242 139) 81 4 143) 22242 147) Ya%b -ab?
1
\/7_5 (27) a3b2 3 (3 2 jz
136 140 144 148) y2a3/2a -[§/(2a
) ) (2 ) ) | Y(2a)
° 103/1296
137) 38 141) (V32 145 (%/Q/Z ) 149) V220
) ) ( ) ) ) 5%/1152
Racionaliza el denominador de las siguientes expresiones y simplifica si es posible:
8+245 11-545 a
150 153 156 159) ——
) 3[ ) 3+4/5 ) 9-3J5 ) Ja
2
151) 3412 154) 7+45 157) 17-943 160) 2
53 3-45 6-3v3 3fa
152) & 155) 1¥3-10 15g) 9+ 4V2 167) V2

2 3-42

2-3
Efectla y simplifica:

162) Ja o 163) Us° 35 164) Py Ry? 165) V27Cy” 12y”
[@ \/5_ 4 xy3 3[8y12




RADICALES (Soluciones)

1) 5 4) 6 7) 6 10) 100 13) 5
2) noesreal 5 30 8) 12 11) 6 14) %
3) -5 6) 5 9) % 12) 9 15) 143
3 3 xy3
16) 3 17) %28 18) {5x3 19) 4&) 20 [
zZ
21) 60) 330 , 60[212 ’ 60) 340 ’ 60[245 22) 1%/a9 ' 12/a2 ' 1%’8.16 23) 60 a42 , 60/a16 \ 60/a25b35
2,5 S 3
24) 45 26) a’bc 28) o 30) 300 2) 15
3
25) a4 27) 16 209) 2 31) 2 33) 189
27 bc® 54
34) 242 37) 335 40) a%pbi2ab?  43) 24 46) 10b24/7

35) 410 38) 363 41) a‘*byac 44) ay8ap® 47) aya?-5
36) 333 39) 6312 42) b3cla®v?c* 45) al’Ra? 48) 3J1+b

49) 150 52) Ya’ 55) g 58) 3%;’ 61) 3x—1
3,4 20 2.3 n-1
50) /90 53) 4/3x3y 5) |5 50) v4a?-a® 62) |1 =
n
51) 340 s4) {a'%c  57) 415 6o) |2*1 63) Alx+1)
a 9x(2x +1)

64) 53a 66) — 68) Wx? 700 5Vx3y 72 :i/z2

Ix X
32 1 A3 6 1
65) ¥25a 67) —— 69) 45%x 71) 73) 3—+y
3X 3/;\5 x?
1 1
2 133 234 1 2
74) x3 75) |182 76) | x3 77) (a+b2)2 78) (x+Y)s
79) 1-242 80) 6*2*5 81) 3*3*@ 82) 17 83) 9
84) 1242 85) 242 86) 6 87) 42 gg) |2

11V3




89) 4 91) 1 93) 442 95) é 97) 84
90) 1 92) 7 g 13 95 1% 0g) 102
5 2 7
99) 92 101) 40 103) 65 105) 40
100) 2 102) % 104) 24/5 106) 2
107) 62 111) -3y5 115) 1442 —1943
108) 192 112) 2 116) 445 - 742
109) 7%5 113) 45 117) 7
110) 543 114) -3410 118) -6

119) 26 + 3042
120) 2-44/5
121) 59 + 3042
122) 61— 2445

124) 20543 +1242 —3/6
125) 342442
126) 193 -2

127) 111+ 604/3

129) 34+/6 — 5612
130) 42+324/3
131) 111+ 212
132) 50— 3242

123) 13 128) 2+ 244/15 133) 72+ 2445
134) 24/2° 138) 16 142) §3° 146) %
135) 423 139) % 143) 2§27 147) abab?
136) 47 140) ¥ 144) avb 148) 4a’
137) 2 141) 8 145) 2 149) 692
150) % 153 7=5 156) 2‘3*/5 159) +a
151) 1*:*/5 154) % 157) % 160) a3/a?
152) 3%4 155) 1+ 44/3 158) ﬂ 161) JE+11

a_
162) Ha%® 163) %55 164) x3/x%y 165) 3

y
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